

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală
a Grupului de Acțiune Locală Podișul Mediașului

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> Achiziție buldoexcavator în comuna Micăsasa
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> Tema acestui proiect a fost îmbunătățirea serviciilor locale de bază din comuna Micăsasa, județul Sibiu, prin dotarea Compartimentului apă-canal din subordinea Consiliului Local, cu un buldoexcavator (accesorizat cu cupă de încărcare și cupă de excavare). Utilajul achiziționat va fi utilizat pentru a realiza activități de amenajare și întreținere a drumurilor, precum și pentru curățarea suprafețelor de teren de pe marginea drumurilor acoperite de vegetație abundentă.
<p>Beneficiarul proiectului: Comuna Micăsasa</p>		
<p>Localizarea proiectului: Micăsasa, Str. 1 Decembrie nr. 144, jud. Sibiu</p>		
<p>Domeniul de intervenție: 6B - Încurajarea dezvoltării locale în zonele rurale</p>		
<p>Articolul 20 din Reg. (UE) nr. 1305 / 2013</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> Achiziție utilaj și accesorii pentru întreținerea domeniului public al comunei
<p>Valoarea finanțării nerambursabile: 40.000,00 Euro</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> Dotarea Compartimentului Apă-Canal din subordinea Consiliului Local, cu un buldoexcavator (accesorizat cu cupă de încărcare și cupă de excavare)
<p>Valoarea contribuției private: 0,00 Euro</p>	<p>Leții învățate/ recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> Beneficiarii publici tind să se orienteze spre proiecte clasice de dotare cu utilaje. Se recomandă elaborarea de proiecte inovative de tip LEADER
<p>Perioada de implementare a proiectului: 17.01.2018 - decembrie.2018</p>		
<p>Date de contact: Popa Sorin-Vasile Tel. 0269 514 414 pmicasasa@yahoo.com</p>		